

Моника Абци Тадић, мастер правник

Лична биографија

Рођена сам у Панчеву 31. августа 1966. године (отац [REDACTED] мајка [REDACTED] рођ. [REDACTED]). У Панчеву сам завршила основну и средњу школу.

Образовање:

На Правном факултету Универзитета у Београду дипломирала сам јуна 1990. године са просечном оценом 8,16. Правосудни испит положила сам јануара 1995. године и то приликом првог полагања.

Мастер академске студије права на Правном факултету Универзитета у Београду (модул Грађанскоправни) завршила сам јуна 2009. године са просечном оценом 9,25. Мастер рад под насловом *Наплата новчаног потраживања на непокретности извршног дужника* одбранила сам са оценом 10.

На Правном факултету сам такође похађала специјалистички курс из јавнобележничког права, а завршни испит на овом курсу положила сам октобра 2011.

Јавнобележнички испит сам положила јуна 2012. године, са просечном оценом 7,25 и то при [REDACTED] ања.

Редовно сам похађала семинаре и едукације у организацији Министарства правде РС из области јавнобележничког права.

Персонални подаци:

Мађарске сам националности и мађарски језик ми је матерњи. Осим тога поседујем активно знање енглеског језика и пасивно знање француског језика.

Удата сам и мајка једног малолетног детета.

Живим у Панчеву у [REDACTED]

Радна биографија

По дипломирању, августа 1990. године, запослила сам се на пословима пословног секретара у предузећу "АБИЦ Продукт" у Београду.

Од априла 1992. године до маја 1996. године радила сам у Агенцији за маркетинг МАРК-ПЛАН из Панчева, где сам обављала послове правног саветника.

Маја 1996. године изабрана сам за судију Општинског суда у Алибунару, где сам радила као судија у парничној и ванпарничној реферади, све до премештаја у Панчево 2003. године.

Од јануара 2003. непрекидно радим у садашњем Основном суду у Панчеву и то до 2008. године као судија парничног одељења. Од августа 2008. до данас судија сам у извршном одељењу, а по годишњем распореду послова у суду, заменик сам и судије који поступа у ванпарничној реферади.

Председник сам извршног одељења и један од заменика председника Основног суда у Панчеву.

Желим да будем именована за јавног бележника јер јавни бележник обавља послове које волим да радим и у којима желим и даље да се усавршавам. Именовање за јавног бележника бих сматрала великим напретком у струци и у својој каријери али истовремено и великом одговорношћу да тај посао обављам стручно, савесно и пре свега, у складу са законом и да на тај начин допринесем подизању угледа те професије.

У Панчеву, 26.01.2015.године

Моника Абди Тадић

Панчево, [REDACTED]

тел. [REDACTED]